
I. Considera X = -6  y comprueba si se cumple la igualdad en cada ecuación:
a) -3x = 18

b) 29 + x = 25

c) x + 12 = 6

d) -8x = 24

e) 15 + 2x = 3

f) -5x + 15 = 45
g) 4x + 9 = 19
h) -3x + 5 = 23
i) 7x + 9 = 32
j) 3x – 5 = 50

II. Expresa en lenguaje algebraico las siguientes frases.
a) 3 disminuido en el triple de 12 ________

b) Un número disminuido en 20 ________

c) El doble de la suma de 5 y 6 ​​_________

d) El triple de -6 disminuido en 10 _______

III. Escribe en lenguaje corriente las siguientes expresiones matemáticas. Fíjate en el ejemplo.

2y – 1       “El doble de un número disminuido                                        

                    en 1”

a) 4y – 2 =


b) 2y + 4 =

c) y + 12 =

d) 3,4y – 2 =
IV. Resuelve las siguientes ecuaciones.

a) 4 – x – 8 = 30 – 6 

b) 4 + z – 1 = 7 + 8

c) 7 + x – 6 = 5 – 4 – 1

d) x + 4 = 12

e) -6 + z = -4

f) 3 + x – 1 = -4 + 1

g) x – 8 = 0

h) 3 – x = 7 + 24

i) 3 – x + 6 = 11 – 8

j) 25 + y = 15 – 3 + 12

